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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 13 DE AGOSTO DE 2025

No dia 13 de agosto de 2025, às 10:16 da manhã, foi realizada a vigésima

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2A25, sob a presidência da

Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE ARAUJO

DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA SILVA (1'

Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEMENTE (2o Secretárioi,

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TETVIBOBIO DA

SILVA, ANASTACIO WAGNER SOUSA BARROS, JOÃO BOSCO NERI DE

SOUSA,. JOSE ERINALDO DE SOUSA, MARIA APARECIDA DE SOUSA

COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a senhora presidente declarou

aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última

Sessão Ordinária, realizada no dia 30 de julho de 2025. A começar, foi

apresentado um PROJETO DE LEI Nl 02112025, de autoria do Poder

Executivo, que: "DispÕe sobre a regulamentação da Lei No 13.019Í2A14 e dá

autorização para formalização de convênios, termos de fomento e termos de

cooperações técnicas com entidades sem fins lucrativos, com a criação de

crédito especial e dá outras providências." APROVADO por unanimidade.

PROJETO DE LEI N'02212025, de autoria do Poder Executivo, que: "Autoriza

o Poder Executivo a doar imovel que menciona à lMitra Diocesana de Campina

Grande - Paróquia de Nossa Senhora do RosáriCI, revoga a Lei No 15212A25 de

12 de Novembro de 2015 e dá outras providências.". Os senhores Vereadores

pediram ressalva, para que haja uma mudança da palavra imóvel, para terreno.

APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI No 023 12025, de autoria

do Poder Executivo, que: "Dispõe sobre autorização ao chefe do Poder

Executivo Municipal para abrir crédito adicional especial em favor da Prefeitura

lVlunicipal de Prata para atender despesas não previstas na Lei Municipal No
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35512024, que dispõe sobre o orçamento do [\Iunicípio, para o exercício

financeiro de 2025, dando outras providências.". APROVADO por unanimidade.

INDICAçÃO No 072t2025, de autoria do Vereador José Erinaldo de Sousa,

solicitando: "a aquisição de dois bebedouros, a aquisição de um armário

guarda volumes e a reforma dos banheiros masculinos e femininos com a

construção de novos trocadores e renovação das duchas higiênicas da Creche

Tia Mocinha.". APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna, a Vereadora

I\íARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA, pediu para que

constasse em ata sobre a importância do Agosto Lilás, no que diz respeito ao

mês da conscientizaçáo e combate à violência contra a mulher, sabendo que a

mulher tem seus direitos e deveres, levando em consideração que cada uma

possui seu espaço no âmbito social, seja no trabalho ou em seu lar; elevando

que a mulher é protagonista de sua vida e de suas escolhas. A Vereadora

também orienta que as mulheres podem ir em busca de seus direitos, em

casos de violência física, psicológica ou outras que possam ocasionar-lhe

algum dano. Logo apos, o Vereador JOSE ERINALDO DE SOUSA, fez seus

votos de pesar à Dona Antônia e expressou seus mais sinceros sentimentos à

toda família por sua perda; o mesmo caracterizou-a como uma grande mulher

guerreira e que lutou até o fim pela sua vida, a qual também criou a todos os

seus filhos sozinha desde o falecimento de seu marido e que hoje são pessoas

de bem e exemplos para a sociedade, sabendo que a mesma também deixa

um legado de dignidade e honraria. Posteriormente, o Vereador fez uma

indicação na tribuna, solicitando que a prefeitura encaminhe uma lista com os

nomes dos prédios e espaços públicos, o quais ainda podem ser nomeados

para possíveis homenagens; o mesmo também solicitou outra indicação para

que haja uma cobertura e uma aplicação de telas no espaço de atividades

externas na Creche Tia il/ocinha, tendo em vista que os gatos constantemente

estão defecando no espaço destinado às atividades executadas com as

crianÇas; ainda relatando sobre a Creche, o senhor Vereador também reÍorça

destacando sobre a importância da aprovação de sua indicação para esse
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estabelecimento, com urgência, sabendo da necessidade de melhorias e

aquisições para a Creche. Logo após, a Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA também fez seus votos de pesar à família de Dona Antônia e a toda sua

família, relatando que a mesma era uma mulher muito boa e querida por todos,

a qual fará muita falta a todos seus familiares, amigos e comunidade cristã. Em

seguida, a Vereadora também expressou sua felicidade pelas conquistas do

senhor prefeito, em parceria com o Senador Veneziano, ao trazer benefícios

para a população pratense. Na sequência, o Vereador JOÃO BOSCO NERI DE

SOUSA fez votos de pesar à família de Dona Antônia. Logo apos, expôs sua

satisfação pelas obras que estão sendo realizadas através da atual gestão do

município. Depois, o senhor Vereador solicitou um ofício, para que haja uma

reunião com os vereadores, juntamente com o senhor prefeito, para que a

Energisa preste seus esclarecimentos em relação à instalação da energia na

nova Creche [t/unicipal, sabendo que a mesma está pronta, porém encontra-se

sem instalação elétrica. Na sequência, o Vereador ANASTACIO WAGNER

SOUSA BARROS, também fez seus votos de pesar à família de Dona Antônia,

destacando que a mesma deixará muitas saudades; também parabenizou ao

senhor prefeito pelas novas conquista para o tMunicípio de Prata, através de

sua parceria com o Senador Veneziano. Não havendo nada mais a tratar, a

senhora Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a

sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi

gravada e está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias

digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 13 de agosto de 2425.

CN P-.1 : 
.l 
O 853.u/+4irOCCl-39

Âve r'r icia Àn ir rr i a no R a n-rr--s. Cs- trt rç, Pr a t a- P B, 58. 55ü -eüü
Casa lesu de Queiroz Êêtrtr:g



ÊüNE,R LÊ6'§LÀTIYO

CÂ|}IÂRÀ MUilIEIPÂL DE PNÂTÀ
cÂ§Á J{gu DÉ êu Êrftou nÂrnôÉ

PÊÀTÂ. PÀRÀI8Â

MARCIANA DE DANTAS
P_restdçnÍe

.-AÂn, Pâ = {Ç, " 'p. - dr- hJ,.r"-
ADEILZA PROCOPIO DA SILVA

'l'Secretária

CLEMENTE
2o Secretário

Ç hJ trl : I ü.S53. B#,,. OilSl-fS
,4venicia,&n a n ianei Ra rr*e*, Ce nt r*, trr ela-PB, 54.55§-**ü

Casa .l*su de Ç,t-eeir*z Êarnos

I


